



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins
Campus Gurupi

EDITAL Nº 21/2019/GUR/REI/IFTO, DE 17 DE JUNHO DE 2019

1ª RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR DA ANÁLISE CURRICULAR E DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS NOS CURSOS DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU* EM AGROPECUÁRIA TROPICAL E EM ARTE EDUCAÇÃO DO *CAMPUS* GURUPI DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS GURUPI, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pela Portaria nº 550/2018/REITORIA/IFTO, de 11 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 15 de maio de 2018, seção 2, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e nos termos da Lei nº 8.745 de 9 de dezembro de 1993, e da Portaria Normativa n.º 1/2015/REITORIA/IFTO, torna pública a 1ª retificação do Resultado Preliminar da Análise Curricular e da Homologação das Inscrições do Processo Seletivo para preenchimento de vagas nos cursos de Pós-Graduação *Lato Sensu* em Agropecuária Tropical e em Arte Educação, para o segundo semestre letivo de 2019, a ser ofertado no *Campus* Gurupi, em conformidade com o disposto a seguir:

1. ONDE SE LÊ:

1. RESULTADO PRELIMINAR 1ª ETAPA - AGROPECUÁRIA TROPICAL

Inscrição	Candidato(a)	Resultado da Análise Curricular	Observação	Situação da Inscrição	Pontuação
0752103	Layne Alves Ferreira	Classificado para Entrevista	--	Homologado	0

2. LEIA-SE:

1. RESULTADO PRELIMINAR 1ª ETAPA - AGROPECUÁRIA TROPICAL

Inscrição	Candidato(a)	Resultado da Análise Curricular	Observação	Situação da Inscrição	Pontuação
0752103	Layne Alves Ferreira	Desclassificado	Subitem 3.1	Não Homologado	--

MARCELO ALVES TERRA
Diretor-geral do *Campus* Gurupi do IFTO



Documento assinado eletronicamente por **Marcelo Alves Terra**, **Diretor-Geral**, em 12/08/2019, às 17:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0753407** e o código CRC **3A660035**.

Alameda Madrid, 545 - Jardim Sevilha — CEP 77.410-470
Gurupi/TO — (63) 3311-5400
www.ifto.edu.br/gurupi — gurupi@ifto.edu.br

Referência: Processo nº
23338.014874/2019-56

SEI nº 0753407